



RP

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

DISPOZIȚIE

Nr. 545-ddin 02 iulie 2015

Cu privire la anularea valabilității autorizației de construire nr. 99-C-15 din 12.06.2015, a Certificatului de urbanism nr. 327/15 din 02.06.2015 privind construirea blocului de locuințe cu parcare auto subterană din str. Alba-Iulia, 115 și sistarea lucrărilor de construcție la acest obiectiv

Având în vedere plângerile locatarilor din str. Alba-Iulia, 115, necesitatea efectuării unei anchete în legătură cu substituirea Certificatului de urbanism (în biroul primarului general a fost prezentat spre semnare un proiect de Certificat de urbanism, pentru ca mai târziu, pe data de 2 iunie curent, să fie elaborat și eliberat un alt certificat de urbanism);

Dat fiind faptul că, la zece zile de la eliberarea Certificatului de urbanism, a fost eliberată și Autorizația de Construire, în condițiile în care în timp de zece zile este imposibil să aibă loc proiectarea unui bloc de locuințe, iar unul dintre semnatori – secretarul Consiliului municipal Chișinău Valeriu Didencu, la momentul semnării, se afla în concediu de boală și, respectiv, nu avea dreptul de semnătură pe Autorizația de construire datată din 12 iunie 2015;

Ținând cont de faptul că documentele sus-menționate nu sunt înregistrate în registrele electronice din anticamera secretarului Consiliului municipal Chișinău și cea a primarului general și faptul că Autorizația de construire a fost elaborată și eliberată de Direcția generală arhitectură, urbanism și relații funciare și nu de Direcția autorizare și disciplină în construcții conform competențelor;

Având în vedere faptul că primarul general a cerut, prin rezoluție directă, beneficiarului și serviciilor subordonate schimbarea lotului de pământ vizat cu un alt lot de pământ;

În temeiul Legii nr. 436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, primarul general al municipiului Chișinău DISPUNE:

1. Se sistează lucrările de construcție la obiectivul din str. Alba-Iulia, 115 al Întreprinderii cu Capital Străin „Restart Business” S.R.L.

2. Se anulează valabilitatea Autorizației de construire nr. 99-C-15 din 12.06.2015 și a Certificatului de urbanism nr. 327/15 din 02.06.2015, eliberate Întreprinderii cu Capital Străin „Restart Business” S.R.L., în legătură cu lipsa înregistrărilor necesare în registrul electronic și pentru că Autorizația de construire a fost elaborată de o altă subdiviziune decât cea competentă.

3. Se stabilește desfășurarea unei anchete de serviciu pentru elucidarea acestui caz.

4. Pretura sectorului Buiucani va asigura controlul executării prezentei dispoziții.



PRIMAR GENERAL

Dorin Chirtoacă